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できました！！ 

夏休み子ども教室 
「たまねぎで 

しぼりぞめにチャレンジ！」 
 

７月２５日（木）開催に２１名の

子どもたちが参加しました。 

思いどおりにできた子もできなか

った子もみんな楽しくしぼり染めに

熱中していました。 

南公民館講座のご案内 

 

④ 

お子さんとしばし離れて、ヨガでリラックス・タイムを体験してみませんか‼ 

不定期開催ですが、公民館のおしらせやホームページなどチェックしてみてください。 

 

内容／ママヨガ＆小学生ワークショップ 託児あり 

日時 ８月２３日（金）午前１０時半  

対象 未就学児親子 ２０組 

費用 １，０００円 

申込 １日～１５日に田中まで mttm0529mttm@hotmail.co.jp 

 

 

 

 

みなみ親子カフェ 〜ママのためのヨガ講座〜 

③ 

  

 

 

 

② 

★７月２４日（水）平和事業開催★  

「アニメ放映」          「じゃがいもを使ったすいとんを食べよう」 

「アニメ放映」とコスモスみなみ・蕨更生保護女性会南

町支部の方々にご協力いただき、「じゃがいもを使ったすい

とんを食べよう」を開催しました。 

 戦争の悲惨さや平和の意味を考え、そのことを後世に伝

えていくことができればと考えます。 

◆０歳児ママのふれあい広場 

８月はお休みです。 

◆小学生～高校生の 

点字入門教室 
日時 ８月１０日（土） 

午前１０時 

場所 南公民館 

２階団体連絡室 

対象 市内の小学生～高校生 

★事前にお申込みが必要です 

⑤ 

①  

◆おはなしくまさん 
～おかあさんがするおはなし会～ 

８月はお休みです。 

大成功 

出来上がりを想像しながら、

どんなデザインにするかを考

えます。 

 

輪ゴムでしぼったところは染ま

りません。 

 

玉ねぎの皮のゆで汁に入れて

ゆでています。 

ミョウバン汁につけています。 

（ゆでるとミヨウバン汁につけるを２度

繰り返しました） 

０歳児ママのふれあい広場 

         

～南公民館へお友だちを作りに遊びに来ませんか～ 
 

 

✿午前１０時から      ✿会場は南公民館２階和室です 

✿無料で、申込みも不要です ✿持ち物 赤ちゃんの下に敷くバスタオル 

年 間 予 定 表 

日にち 内   容 日にち 内   容 

４月２5 日 ０歳ママの成長ノート １０月２4 日 ハロウィンごっこ 託児あり 

５月２3 日 ふれあいあそび  １１月２8 日 保健師さんのお話を聞こう！！ 

６月２7 日 たなばた １２月 19 日 クリスマス会 

７月２5 日 おさかなつり １月２3 日 節分を楽しもう♪ 

８月はお休みです ２日２7 日 桃の節句 おひなさま 

９月２6 日 ミニミニ運動会 ３月２８日 春のお花まつり 

 

http://2.bp.blogspot.com/-b6ShVCH-bTU/UzoZ_LxbfrI/AAAAAAAAexM/3czUZ3iFK1o/s800/hato_olive.png
http://2.bp.blogspot.com/-X_zt2lC4qYY/UP5wgc9s8vI/AAAAAAAAK8E/2QqFn4pLOZg/s1600/heart_multiple.png


河鍋暁斎記念美術館 （南町４－３６－４ ☎４４１－９７８０） 

河鍋暁斎記念美術館 2019 年 7・8 月展覧会 

第 1・2展示室 企画展「暁斎いきもの図鑑」展 

第 3展示室  同時開催・特別展「第 33 回かえる展」 

会期：2019 年 7 月 1 日（月）～8月 25日（日） 

休館日：毎週木曜、毎月 26 日～末日 

入館料：一般 600 円、高校生・大学生 500 円、小・中学生 300 円、 

65 歳以上 500 円、団体（20 名以上）要予約 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

交流プラザさくらからのお知らせ 
南町 2-21-2 432-7271 

＜南町児童館＞ 

◎乳幼児クラブ 8 月はお休み 

まめっこクラブ    9 月 1０日（火） 

とことこクラブ    ９月１７日（火） 

ちびのびっこクラブ  9 月１２日（木） 

いずれも１０時半から  

◎敬老の日プレゼント作り 

日 時 9 月 1４日（土）午前１０時から 

対 象 小学３年生以上 １０人 

内 容 コースターのトールペイント 

材料費 ３００円 

申込み 8 月３０日（金）から 先着 10 名 

材料費を添えて直接当館まで 

◎交流プラザさくらまつり 

ボランティア募集 

日 時 10 月 19 日（土）午前 10 時 

対 象 小学４年から、60 歳以上 

内 容 遊びのコーナーのお手伝い 

申込み 8 月 6 日（火）から直接当館まで 

 

６月１８日に南小学校特別支援学級（ひまわり学級）の児童と交流会が行われました。交流会では、

歌を歌い、名刺交換、風船バレー、ハンカチ落としなどして、有意義な時間を過ごすことができました。

中学生は始めの言葉や感想発表を担当し、聞いている人に聞こえるように話すことができました。また、

風船バレーでは、いろんなチームに入り、試合数が多くて大変でしたが、たくさんの小学生と関わるこ

とができました。その中で小学生に譲る姿も見られ、中学生としてとても立派でした。最後にハイタッ

チをしてお別れをしました。南小学校のひまわり学級と第一中学校のけやき学級が一つになれた瞬間で

感動をしました。 

家庭科の授業の中の「幼児の遊び」と関連して、今年は七夕の笹飾りや短冊を作りました。自分の願 

い事が書かれた短冊だけでなく、先生方にも短冊を書いていただき、みんなの思いがこもった色とりど

りの飾りを教室の後ろに飾っています。教室がとても華やかになりました。 

 校内の畑で育てていたジャガイモを収穫しました。多くのジャガイモが収穫できたので、けやき学級 

の生徒がいつも授業でお世話になっている先生方にジャガイモを渡しました。「家で料理して食べます 

ね。ありがとう。」と言われてとても嬉しそうでした。 

７月１８日にけやき学級の生徒が今年も校内の畑で育てていたジャガイモを使って、カレーを手作り

しました。収穫したジャガイモを使って、料理をする大変さや楽しさを知りました。実際に作ったカレ

ーは「とてもおいしい」と言っていました。校長先生や教頭先生、教務主任の先生にカレーを配りまし

た。学校でやったことを夏休みに家で実際に作ってほしいと思います。夏休みに入り、２学期が始まる

のもあっという間です。これからの学校生活を通して、また成長してくれることでしょう。どうぞよろ

しくお願いします。              第一中学校 けやき学級 佐久間 千陽 

 

  第一中学校けやき学級 （特別支援学級） 

  夏、はやくやってきて！と願う子どもたちです。 

                              くるみ保育園長 松本麻紀 

毎日すっきりしないお天気模様。先日プール開きをしましたが、涼しいを通り越して「寒いね」と

口にしてしまうほどの気候で、一応水着に着替えてファッションショーと体操、そしてビニールプー

ルに浮かべた魚釣りをして、水には入れずのプール開きとなりました。その後も雨や曇り続き。はや

く大好きなプールで遊びたいと梅雨明けを待っている子どもたちです。あと少しの辛抱かな。昨年は

暑すぎてプールに入れない、そんな日もありましたが、今年はどのくらい遊べるでしょうか。 

気持ちよさそうに水しぶきをあげてはしゃいだり、見てて！とおよいでみせてくれる姿を楽しみにし

ています。 

7 月 6 日は毎年子どもたちが楽しみにしている行事のひとつ、くるみまつりがありました。一番

心配だったお天気もなんとかもち、まつのき公園を年長さんがおみこしを担いでまわりました。「肩

が痛かった。でもたのしかった！」という感想。年中さんは「わっしょい！」と手作りうちわを手に

応援し、来年は自分たちの番と期待もいっぱいでしょう。多くの卒園児も顔を見せてくれたりゲーム

コーナーを手伝ってくれていました。成長した姿に会え私たちも幸せ気分のくるみまつりでした。 

 

夏季南町地域パトロールについて 

｢皆様のご協力をお願いします｣ 
 

日 時 ８月２２日（木）午後７時 

場 所 南公民館 ２階ラウンジ 

内 容 このパトロールは、南町コミュニティの

事業として、夏と冬の年２回行われ、警

察官の方にもご同行いただき、町会ごと

に分かれ、徒歩でパトロールを行います。 

雨天の場合は、地域の情報交換会を行い

ます。 

また、冬季は、１２月１２日（木）の開

催を予定しております。 

河鍋暁斎記念美術館のＨＰ 
http://kyosai-museum.jp/ 

【 今月のお勧め作品 】 

暁斎筆『暁斎楽画』《雀とモグラ》 版本 

『暁斎楽画』（きょうさいらくが）は、四季折々の植物に動物を取り合わせた「花鳥図」（かちょう

ず）の画集で、明治 14 年（1881）に 2 冊組で出版されました。全 34 図の内、ここでは地中から顔を

出したモグラに驚く雀（すずめ）の姿が描かれた《雀とモグラ》をご紹介します。 

 雀が羽を広げた一瞬が写実的に描かれる

一方、モグラのとぼけた表情がユーモラスな

作品です 

なお、この『暁斎楽画』の美しさは海外に

も伝わり、フランスで有名なテーブルウェア

「セルヴィス・ランベール」シリーズの絵皿

のモチーフに 10 図が用いられたり、フラン

スの美術雑誌の表紙に一図が掲載されるな

ど、高い人気を博しました。 

みなみ学園（高齢者学級） 
 

のんびり、ゆったり仲間との交流を深めながら 

楽しく、学んでいます。 

 

次回開催 ９月１１日（水） 午後１時半～ 

   内  容 聴覚障害者の生活について 

   講  師 点字サークルあじさい 
  

こまめに水分補給をして 

熱中症に気をつけましょう‼ 


